

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült **Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének**
2021. augusztus 4. napján, 11:00 órakor megtartott
rendkívüli képviselőtestületi üléséről

Az ülés helye: Nagyéri Községháza – polgármesteri iroda (Nagyér, Szabadság u. 33.)

Jelen vannak: Lőrincz Tibor polgármester
Deák Péter alpolgármester
Csávás Zoltán képviselő
Czirbus Imre képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Sarkadi Péter jegyző

Lőrincz Tibor polgármester – Tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelent testületi tagokat a rendkívüli testületi ülésünkön, köszöntöm a jegyző urat is. A napirendi pontok a következők, amik a meghívókban is szerepelnek. A szociális tűzifa pályázat, és az SZMSZ módosítása. Napirendre vennénk még a Nagyér Térségi Szociális Intézmény tábora támogatását. Van-e kérdés a napirendekkel kapcsolatban, vagy javaslat? Ha nincs akkor kérem szavazzunk.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirend elfogadása

32/2021.(VIII.4.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Szociális tűzifa pályázat benyújtásához szükséges határozat meghozatal (szóbeli előterjesztés)
2. SZMSZ módosítás a Törzskönyvi kivonatban szereplő TEÁOR számok bővítése miatt
3. Nagyér Térségi Szociális Intézmény tábora

1. Napirendi pont: Szociális tűzifa pályázat benyújtásához szükséges határozat meghozatala

Lőrincz Tibor polgármester – A szociális tűzifa határozatot minden évben meg kell hozni. Erdei köbméterenként 1000 Ft-tal kell hozzájárulnunk. A szállítást nem finanszírozzák. Mezőhegyesen valószínűleg lesz is megfelelő mennyiségű tűzifa. Még nem tudjuk pontosan a számot. Tavaly is beadtuk. A jövedelemhatár marad. Általában bele szoktak fénni, nem szokott gond lenni. Kérem, hogy szavazzunk. Köszönöm egyhangú.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Pályázat benyújtása, a Belügyminiszter által a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására kiírt pályázat támogatásának elnyerésére.

33/2021.(VIII. 4.)

H a t á r o z a t

Nagyér Községi Önkormányzat pályázatot nyújt be, a Belügyminiszter által a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására kiírt pályázat támogatásának elnyerésére.

Nagyér Községi Önkormányzat a pályázati kiírást tudomásul véve úgy döntött, hogy a benyújtott pályázatában 120 erdei m³ kemény lombos tűzifa megvásárlásának támogatására adja be pályázatát.

Nagyér Községi Önkormányzat nem szerepel a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Kormány Rendelet 2. mellékletének, a jelentős munkanélküliséggel sújtott települései között, így a pályázati kiírás 5. bekezdésének „b” pontja alapján az igényelhető támogatás mértéke Barna kőszén vásárlása esetén 2 500.-Ft + ÁFA/ q azaz bruttó 3 175.-Ft/ q, a sajátforrás összege a pályázati kiírás 5. bekezdésének „c” pontja alapján 500.- Ft + ÁFA/ q, azaz bruttó 635.-Ft/q.

A benyújtott pályázatban igényelt mennyiségű kemény lombos tűzifa beszerzésének bruttó összes költsége, ami megegyezik a benyújtott pályázat bruttó összegével, 2 438 400-Ft, amely 2 286 000.-Ft pályázati támogatásból, és 152 400.-Ft sajátforrásból áll.

Továbbá saját forrásaiból finanszírozza a pályázati támogatásból megvásárolt tüzelőanyag szállítási költségeit.

Nagyér Községi Önkormányzat a szociális célú tüzelőanyag juttatásban részesülő személyektől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.

Nagyér Községi Önkormányzat a pályázati sajátforrás összegét, azaz 152 400.-Ft-ot, a 2021. évi költségvetésének terhére biztosítja.

Nagyér Községi Önkormányzat képviselőtestülete megbízza Nagyér Község Polgármesterét, a pályázat benyújtására, és sikeres pályázat esetén a kemény lombos tűzifa beszállítójának kiválasztása céljából, ajánlatok bekérésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Értesül:

- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- Pályázat kiírója

2. Napirendi pont: SZMSZ módosítás a Törzskönyvi kivonatban szereplő TEÁOR számok bővítése miatt

Lőrincz Tibor polgármester – A jegyző úr közben jelezte, hogy a TEÁOR számok felvétele nem érinti az önkormányzatunk SzMSz-ét, tehát azt nem kell módosítani. Az új TEÁOR számokat formanyomtatványon a NAV-nál kell bejelenteni, és a NAV fogja ezzel megkeresni a Kincstárt, hogy vezesse keresztül a törzskönyvünkön. Most csak határozatot kell hoznunk e témában. Azért szükséges, mert a törzskönyvben kicsit hiányos a tevékenységek köre. Fém megmunkálás is van, közúti szállítás, növényfeldolgozás. Számlát tudunk majd kiállítani, mert lenne rá igény. Kerek egész lenne a törzskönyvünk. Ennyi lenne. Akinek van esetleg valami kérdése az kérem jelezze. Megkérem akkor a képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak. Köszönöm, egyhangú.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Törzskönyvben szereplő TEÁOR számok bővítése

34/2021.(VIII.4.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat tevékenységi körét bővíteni kívánja ezért az alábbi TEÁOR szám alatti tevékenységeket jelenti be a NAV Csongrád-Csanád Megyei Igazgatóságánál. A képviselőtestület felkéri az Igazgatóságot, hogy a tevékenységi körök felvételéről szíveskedjék értesíteni a Magyar Államkincstár Csongrád-Csanád Megyei Igazgatóságát a felvett tevékenységi köröknek az önkormányzat törzskönyvében történő keresztülvezetése végett.

- 0161 - Növénytermesztési szolgáltatás
- 4941 – Közúti áruszállítás
- 5520 – üdülés, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás
- 8130 – Zöldterület kezelés
- 0119 – Egyéb, nem évelő növény termesztése
- 6820 – Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása
- 5210 – Raktározás, tárolás

A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a bejelentés megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Értesül:

- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- NAV

3.Napirendi Pont: Nagyér Térségi Szociális Intézmény tábora

Lőrinc Tibor polgármester – A Nagyér Térségi Szociális Intézmény a hagyományokat nem feladva idén is szeretne a gyerekeknek tábort tartani. Így a gyermekek nyári táboroztatásának támogatására irányuló kérelmet nyújtott be az intézmény felénk. A táboroztatás lebonyolítását gyermekenként 12.500 forinttal kellene támogatni. Nagyér községből a táborban öt gyermek vesz részt. Az összesen 62.500 forint, ami az önkormányzat 2021. évi költségvetésében a saját bevétel terhére rendelkezésre áll. Kérem a képviselő testületet, hogy szavazzon a táborozó gyermekek támogatásáról. Köszönöm szépen, egyhangú.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Nagyér Térségi Szociális Intézmény nyári tábora
35/2021.(VIII.4.)

HATÁROZAT

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Nagyér Térségi Szociális Intézménynek a gyermekek nyári táboroztatásának támogatására irányuló kérelmének helyt ad, és a táboroztatás lebonyolítását gyermekenként 12.500 forinttal támogatja. Nagyér községből a táborban öt gyermek vesz részt. Az összesen 62.500 forint támogatási összeg az önkormányzat 2021. évi költségvetésében a saját bevétel terhére rendelkezésre áll. A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy az támogatás átutalásáról intézkedjék.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

Értesül:

- Csanádalberti Közös Önkormányzati Hivatal pénzügy
- Nagyér Térségi Szociális Intézmény Intézményvezetője

Lőrincz Tibor polgármester – Az egyebekben van-e valakinek valami kérdése vagy észrevétele, amit meg kellene beszélnünk?

Czirbus Imre képviselő – Nekem lenne egy észrevételem. A legutóbbi eset édesanyámat nagyon megviselte. Rendben megértettük, hogy másképp kell megrendelni. Egészen múlt hét péntekig amikor nem volt étrend. A lányok pénteken kapták meg az étrendet. Hogy tudna hétfőig rendelni ételt? A szándék megvolt, de édesanyám nem vette fel a telefont. Nem szeretnék már mást ehhez hozzáfűzni. Szeretném, ha odafigyelnénk, hogy az idős emberek más kategóriák. Megviselik őket már az ilyen helyzeteket. Az egészségi állapota nem a legjobb. De ő volt az egyetlen, aki ellátatlan volt azon a napon. Sajnálom, hogy édesanyámnak ezt kellett átélni.

Lőrincz Tibor polgármester – A munkáltató nem én vagyok, de tudunk szólni az ügy érdekében. Köszönöm. Akkor a mai rendkívüli testületi ülést bezárom.

Kmft.


Lőrincz Tibor *
polgármester




Dr. Sarkadi Péter
jegyző

